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ЗВІТ 

вихователя гуртожитку Орел Галини Володимирівни про проведення 

виховного заходу  в гуртожитку коледжу  2 лютого 2023 року. 

ТЕМА: ТОЛЕРАНТНІСТЬ ВРЯТУЄ СВІТ. 

МЕТА: розкрити поняття «толерантність», використовуючи історичні 

факти, афоризми видатних людей, показати певні рівні толерантної 

поведінки людини; розвивати вміння аналізувати, приймати рішення, 

вибирати правильну позицію. 

Виховувати спостережливість, уважність до інших людей, 

здатність бачити і розуміти відмінність іншої людини від себе, вчити 

встановлювати стосунки на доброзичливій основі; виховувати 

чуйність, взаємоповагу, людяність, терпимість і небайдужість; 

виховувати почуття взаємодопомоги та дружнього прийняття іншої 

людини; сприяти формуванню ціннісних установок на толерантне 

спілкування та навичок толерантної поведінки, звичок. 

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: година спілкування з елементами тренінгу. 

ОБЛАДНАННЯ: картки, проєктор, кольорові маркери, фліпчарт, ватмани, 

анкети, квітка толерантності, папір А-4 . 

 

Година спілкування проводилася в стаціонарній формі і містить у собі 

елементи бесіди, дискусії, запитань-відповідей, включає інформаційне 

наповнення: презентацію, перегляд фільмів, анкету. Під час роботи 

використовувався ігровий метод, мозковий штурм, метод групової дискусії, 

виготовлення стіннівок, які допомагали студентам у створенні сприятливих 

умов для роботи в групі, активного стилю спілкування. 

 

Під час проведення виховного заходу зі студентами гуртожитку головна 

увага приділялася проблемі пошуку ефективних механізмів виховання молоді 

в дусі толерантності, поваги до прав і свобод інших людей незалежно від їх 

національної, соціальної приналежності, поглядів, світосприйняття, способів 

мислення та поведінки. 

 

Особлива увага акцентувалася на формуванні бачити і розуміти 

відмінність іншої людини від себе, вчити встановлювати стосунки на 

доброзичливій основі; при спілкуванні опиратися на взаємоповагу, 

людяність, терпимість і небайдужість молоді, оскільки саме у молоді роки 

відбувається сприйняття певних норм та зразків поведінки, накопичення 

певних знань та вмінь, усвідомлення потреб та мотивів, визначення ціннісних 

орієнтацій, інтересів та уявлень. 
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Студенти працювали з нормативно-правовою базою, це – з Декларацією 

принципів толерантності, з Конституцією України, зокрема зі статтями №11, 

24, 37, із Законом України "Про національні меншини в Україні", із Законом 

України "Про об'єднання громадян", зі статтею 161 Кримінального Кодексу 

України, давали визначення поняття толерантності, структуру, критерії та 

рівні сформованості толерантності, розкривали досвід виховання 

толерантності зарубіжних та вітчизняних педагогів, науковців. 

Інформаційна група дає визначення толерантності з Декларації принципів 

толерантності та значення слова толерантність на різних мовах земної кулі: 
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Група, яка досліджувала ідеї толерантності в діяльності літераторів, 

вчених, мислителів: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Дві групи виготовляли стіннівки — «Світ толерантності» і «Світ 

інтолерантності»: 
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Група правознавців знайомила з  нормативно-правовою базою, що 

стосується толерантності: 

 

 

 

 

 

 

Анкетування «Чи толерантна я людина?»: 
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Заключне завдання «Квітка толерантності»:  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Визначена мета години спілкування з елементами тренінгу 

«Толерантність  врятує світ» була досягнута. Студенти дійшли висновку, 

що людина, яка живе у світі добра, взаєморозуміння, терпимості з людьми 

різних релігій, націй, культур, почувається особистістю, яка може розкрити 

всі свої найкращі риси, бути корисною своєму народу, оточенню. Людина, 

яка живе в толерантному світі, по-справжньому щаслива і дарує це щастя, 

любов людям довкола. 

 

 

 

 


